
Projekt „Přístavba polytechnického a jazykově komunikačního centra ZŠ Lánov“ je 

spolufinancován z Evropské unie - Integrovaného regionálního operačního programu. 

 

Projekt řeší přístavbu polytechnického a jazykově komunikačního centra základní školy, je 

zaměřen na vybudování nových odborných učeben pro výuku přírodních věd, technických a 

řemeslných oborů, praktických činností, výuku cizích jazyků a využití informačních a 

komunikačních technologií. Na základě realizace projektu dojde ke zkvalitnění vzdělávací 

infrastruktury školy, vytvoření moderního a kvalitního výukového prostředí pro žáky školy a 

podpoře klíčových kompetencí IROP v kontextu na ŠVP. 

 

Cílem projektu je vytvoření moderních prostor, které budou přístupny všem skupinám osob, v 

souladu se současnými trendy v základním vzdělávání v návaznosti na platnou legislativu ČR. 

Realizací projektu dojde ke zvýšení kvality vzdělávání v klíčových kompetencích dle IROP ve 

vazbě na budoucí uplatnění na trhu práce.  

 

V rámci přístavby polytechnického a jazykově komunikačního centra vzniknou dle zpracované 

projektové dokumentace: 

 2 odborné učebny v přízemí (dílna / čistá dílna, cvičný byt), kabinet, sklady, venkovní 

plochy pro pěstování, skleník, arboretum 

 4 odborné učebny se zaměřením na výuku cizích jazyků včetně kabinetů a skladu 

mobiliáře (tyto učebny budou dále využívány pro výuku informatiky a přírodních věd v 

rámci teoretické výuky v kontextu na pěstební plochy, arboretum apod.) 

 Pojízdná plošina zajišťující bezbariérovost včetně sociálního zařízení 

 Školní poradenské pracoviště / kabinet. 

 

Na základě realizace projektu dojde k podpoře kvalitní výuky technických a řemeslných oborů, 

výuky cizích jazyků, podpoře výuky přírodních věd a v neposlední řadě využití informačních 

technologií ve výuce. 



 

Díky realizaci projektu dojde ke zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání 

a celoživotní učení a podpoře klíčových kompetencí IROP v návaznosti na školní vzdělávací 

program. Ukončení celého projektu se plánuje na červen 2019. 


